

我市举办“五一”购房节

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员茂健 好消息!由市住房和城乡建设局主办,市房地产行业协办的“五一狂欢价,好房嘉年华”购房节,将于5月1日至5月5日举办,为广大市民和住房消费者提供选房、购房一站式服务。

记者从市住建局了解到,房地产业是茂名支柱产业之一,今年以

来在市委、市政府支持房地产业健康稳定发展政策取向指导下,我市相关部门加大协调力度,出台了提高住房公积金提取个人额度、多次降低个人住房贷款利率、出台房地产融资协调机制等一系列支持政策,有效激发房地产消费潜力,使房地产市场呈现企稳复苏态势。为聚焦住房市场品质升级趋势,满

足市民多样化改善型需求,政府主管部门主办“五一”购房节,协调组织房地产企业推出一批规划理念科学、房型设计合理、生态环境优美、配套服务周全的优质房源,推动合理住房消费,合力营造良好市场氛围。

“五一”购房节通过“茂名在线”“在线房产网”线上平台开展,以文

字、图片、视频等方式展示项目信息,提供促销优惠。此次活动通过多种形式促进互动交流,为企业与购房者搭建桥梁,满足购房者足不出户的看房需求,为购房者免费提供线上看房、优惠购房、线上选房、线上咨询等便利服务,还举办网络直播、晚8点红包互动等内容丰富的线上配套活动,助推购房节热度。

2023年“精彩茂名·情系乡梓”主题实践活动昨颁奖

茂名晚报讯 记者冯小飞 4月30日下午,2023年“精彩茂名·情系乡梓”主题实践活动颁奖仪式在茂名市青少年活动中心举行。副市长梁浩出席活动并作讲话。

为深挖茂名本土特色文化资源,配合全省“多彩乡村”主题实践活动,助力乡村振兴,2023年7月,市地方志办公室联合市委组织部、市教育局、市科技局、市农业农村局、市文化广电旅游体育局、团市委,以“讲村史、展村貌、传村情”为主题,推出“精彩茂名·情系乡梓”主题实践活动。

活动期间,大批基层党员干部、青年学生、教师、驻镇帮镇扶村工作人员、农村科技特派员、社会人士等深入茂名乡村调研,开展社会实践活动,以微视频、调研报告、摄影作品、诗歌、书法、绘画、歌舞创作、工艺作品等多种形式,记录、讲述乡村发展,展示乡村形象、服务乡村建

设。活动共收到作品705个,数量较前一年提高68%。

经过专家评审以及公示环节等,最终确定优秀作品66个,其中一等奖8个、二等奖15个、三等奖17个、优秀奖26个,优秀组织单位13个,优秀组织者13人,优秀指导老师16位,还通过网络投票产生最具人气奖8个。

梁浩指出,自古以来茂名大地就是一方有历史厚度、文化深度、情怀温度的土地,有关方面要以此次“精彩茂名·情系乡梓”主题实践活动为起点,系统总结、树立、挖掘茂名精彩故事,形成可持续性的成果,也希望有更多的个人、单位、团体参与其中,围绕茂名的区域特色、人文特色、历史特征,挖掘茂名深厚的遗产资源、深邃的精神内涵、深刻的时代价值,以丰硕的成果向新中国成立75周年献礼。

茂名市信访局到信宜市东镇街道北逻社区调研 践行新时代“枫桥经验” 推进信访矛盾源头预防治理



↑ 调研现场。



关爱老人 远离诈骗

电白区卫健局开展老年人防范诈骗知识宣传活动



活动现场。茂名日报社全媒体记者吴昊 摄

茂名晚报讯 记者赖碧怡 4月30日上午,电白区卫生健康局在大地街道中海社区举办了一场老年人防范诈骗知识宣传活动。活动邀请了中国人寿保险股份有限公司电白支公司的宣讲员进行现场讲解,旨在提高老年人的防诈骗意识,帮助他们识别和避免各种诈骗陷阱,确保他们的财产安全。活动吸引了众多社区老年人踊跃参加。

活动现场,宣讲员用通俗易懂的地方方言,生动地向老人们介绍各类常见的诈骗手段,详细剖析了“温情”骗局、社会扶贫卡骗局、卖假药骗局、假医生骗局以及“养老金”骗局等诈骗案例,揭示这些骗局的常见表现和危害。宣讲员还告诫老人们在日常生活中要提高

警惕,切忌向陌生人透露自己及家人的个人信息,并叮嘱老年人不要贪图小便宜,不轻信陌生人诱惑,如遇到可疑问题,要及时与社区和家人联系。

与会老人们听得津津有味,不时与宣讲员进行互动交流。此次活动不仅让老年人们学到了很多实用的防诈骗知识,还让他们感受到了社会的关爱和温暖。他们纷纷表示受益匪浅,今后将提高警惕,注意防范各种诈骗行为,守护好自己的“钱袋子”。

此外,社区工作人员还向与会人员派发了老年群体金融消费风险防范指南和防范电信网络诈骗告知书,帮助老年人更好地掌握防诈骗知识,增强自我保护能力。

茂名晚报讯 通讯员谢绮华 近日,茂名市信访局专职信访督查专员一行到信宜市东镇街道北逻社区就坚持和发展好新时代“枫桥经验”、推进信访源头治理工作开展现场调研并召开专题工作会议。

专职信访督查专员一行先是深入北逻社区,参观群众信访诉求综合服务点,深入了解群众信访诉求综合服务中心日常运作机制、信访工作上墙制度以及突出信访事件治理等工作内容。

随后会上分别听取北逻社区关于该社区信访源头治理工作汇报及信宜市信访工作情况汇报等。

会议强调,要加强重点领域、重点人群的信访事项排查化解。紧盯易引发群体上访的重点领域,提高对劳资纠纷、学位矛盾等高风险事件、突发事件的防范意识,持续推动信访问题源头治理走深走实。要加强领导,压实书记抓信访责任。严格落实领导包案制度,坚持高位推动,强化督查问效。防范重复信访、

越级上京信访,攻坚信访突出问题,着手推动重点人员的矛盾纠纷化解工作。要吃透弄懂信访考核内容。根据考核内容加强日常信访工作开展细化深化力度。紧紧围绕推进信访工作法治化、信访问题源头治理、积案化解等重点工作,全力推动信访工作再上新台阶。

会议指出,要继续推进信访法治化。镇村两级需了解熟悉信访“五个法治化”内容,其中“受理法治化”方面,现处于起步阶段,需发挥各级书记示范引领带头作用,带头学法懂法用法,灵活运用法治思维和法治方式化解信访矛盾。二要深化信访源头治理。继续完善信访源头治理机制,抓好信访问题源头治理和积案化解,做到“控增、减存、防变”,确保零进京访和零重复访。三要深化宣传成效覆盖。践行和发扬新时代“枫桥经验”,总结运用北逻社区多年来零信访工作经验,坚持以点带面,加强宣传信访工作成效。